

# Oracle

## 1Z0-1045-24

### Oracle Warehouse Management Cloud 2024 Implementation Professional

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

**Product Version**

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/1z0-1045-24>

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

Which two system updates occur when a picker selects "Ctrl-P: Short Pick" when performing an RF Picking task?

- A. The LPN that is shorted gets deleted from the data base.
- B. The LPN that is shorted is updated to "Lost" status.
- C. The LPN that is shorted is updated to "Locate status.
- D. The shorted LPN's location is locked with the "Lost in Location" lock code and no further picking can be done from that location.
- E. The shorted LPN's location will be flagged for Cycle Count.

**Answer: D, E**

## Question: 2

There are instances where a Sales Order or Inbound Shipment needs to be deleted or canceled from the respective UI screen.

At the end of the finance year you need the reason as to why these orders were canceled/deleted. If the reason code is to be captured, where do I need to configure to prompt for a reason code?

- A. In Group permission UI screen
- B. In Reason Code UI screen
- C. No configuration is required
- D. In Inbound Shipment or Sales Order UI screen

**Answer: C**

## Question: 3

In order to manage costly electronic merchandise, your client needs to track items individually using serial numbers and verify each serial number at the time of receiving, regardless of whether the serial numbers are interfaced in WMS.

Which two actions need to be taken?

- A. Set the SERIAL NUMBER TRACKING LEVEL company parameter to "0".
- B. Set the SERIAL NUMBER TRACKING LEVEL company parameter to "2"
- C. Set the item's required serial number parameter to "Required, don't validate."
- D. Set the item's required serial number parameter to "Required, validate and allow user override".

E. Set the SERIAL NUMBER TRACKING LEVEL company parameter to "1".

**Answer: B, C**

#### Question: 4

For items whose Primary UOM belongs to Non-System Class, while configuring Item Barcode, the user can update the "Pack/Case Qty" & "Associated Pack/Case Qty" in one of the following scenarios. Which is the correct scenario?

- A. Any UOM that matches the item primary UOM class
- B. Any UOM that matches the item Pack UOM/Case UOM
- C. Any UOM that has "is Package UOM Flag" enabled

**Answer: B**

#### Question: 5

There is a need to move inventory within the warehouse. The inventory can be moved from Reserve to Reserve, Reserve to Active, or Active to Active. This needs to be achieved in Tasking mode (Tasks need to be created).

How can this be achieved apart from the Replenishment process?

- A. Movement Request
- B. Timing
- C. Cycle Count
- D. Put

**Answer: C**

#### Question: 6

Which three are the benefits of providing 'Export to CSV - offline only'?

- A. The export file is mailed to the user-configured email.
- B. A visual indicator at the bottom of the page displays the status of the export in progress.
- C. The UI screen is blocked, and no other operation by the user is allowed.
- D. The UI screen is not blocked, and the user can continue to use it while the export is in progress.
- E. Upon completion, the download link will appear at the bottom of the page for accessing the file.

**Answer: B, C, D**

### Question: 7

Which statement about a planned OB load is correct?

- A. The system supports only one planned load per order detail.
- B. The system supports more than one planned load per order detail.
- C. The system supports only one planned load per order.

**Answer: C**

### Question: 8

Both item A and item B are batch-tracked items. Your customer has been using both the IBLPNS UI screen and the Batch Management UI screen to manage batch-tracked inventory. Your customer only has reserve locations for storage and doesn't use systematic ASN verification process in WMS Cloud. There are two records in the Batch Management UI screen of item A and item B, respectively, and these two records have the same value in the Batch Number field.

In the Batch Management UI screen, when you select the record of item A and apply a lock code, which two statements are true?

- A. Inventory History record 22-Lock Container-Before ASN Verification is generated.
- B. Inventory History record 23-Lock Container - After ASN Verification is generated.
- C. This lock code appears in the Batch Lock field in the IBLPNS UI screen for all the IBLPNs of item A with this batch number.
- D. This lock code appears in the Batch Lock field in the IBLPNS UI screen for all the IBLPNs of item B with this batch number.

**Answer: B**

**Thank You for Trying Our Product**

**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**

**Email:** [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**